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ĐỀ CHÍNH THỨC
	Câu 1
	- Sự rơi tự do là sự rơi chỉ dưới tác dụng của trọng lực.

Đặc điểm:


+ Phương của chuyển động rơi tự do là phương thẳng đứng.


+ Chiều của chuyển động rơi tự do là chiều từ trên xuống dưới.


+ Chuyển động rơi tự do là chuyển động thẳng nhanh dần đều


	 0,25 x 4 

	Câu 2
	Lực là đại lượng vectơ đặc trưng cho tác dụng của vật này lên vật khác mà kết quả là gây ra gia tốc cho vật hoặc làm cho vật biến dạng.

Điều kiện : Muốn cho một chất điểm đứng cân bằng thì hợp lực của các lực tác dụng lên nó phải bằng không.  
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	Câu 3
	-Nếu một vật không chịu tác dụng của lực nào hoặc chịu tác dụng của các lực có hợp lực bằng không, thì vật đang đứng yên sẽ tiếp tục đứng yên, đang chuyển động sẽ tiếp tục chuyển động thẳng đều.

-Quán tính là tính chất của mọi vật có xu hướng bảo toàn vận tốc cả về hướng và độ lớn.
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	Câu 4 


	- Độ lớn của lực ma sát:


+ Không phụ thuộc vào diện tích tiếp xúc và tốc độ của vật.


+ Tỉ lệ với độ lớn của áp lực.


+ Phụ thuộc vào vật liệu và tình trạng của hai mặt tiếp xúc.

Lợi ích+tác hại: 
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	Bài 1
	L = v0((2h/g)

v0 = 1,5 m/s

y = g/(2vo2).x2
y = 20/9.x2
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Bài 2

a/ công thức –thay số -  kết quả  Fhd = 3,73.10-9 N     ( công thức 0,25 + thay số 0,25+ kết quả 0,5 )  
b/ để lực hấp dẫn lớn nhất thì khoảng cách r nhỏ nhất ( r = 2R = 10m  ( 0,25 )

· Fmax = 1,49.10-8 N                                                             ( 0,25)

Bài 3 . 

a/  đk cân bằng P = Fđh            0,25 đ

                       m = 0,32 kg         thế số + đáp số 0,25 đ*2

    
b/  đk cân bằng  Fnén  = Fđh     0,25 đ          

                              l = 0,275 m   thế số + đáp số 0,25 đ*2

Bài 4 

	
	a/ Vẽ hình
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Oy: N – P = 0 

=> N = P = mg = 2000.10 = 20000N

=> Fmá = 
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N = 0,05.20000 = 1000N

Ox: Fk – Fms = ma

=> 2000 – 1000 = 2000.a

=> a = 0,5 m/s2.

b/ Vẽ hình
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Oy: N = P – F.sin
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Ox: F.cos
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 - Fms = 0 (Do vật chuyển động đều)

=> Fcos(30) - 0,05.(2000.10 – F.sin(30)) = 0

=> F = 1122,3N 
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